

2024年1月9日

各位

会 社 名 Appier Group 株式会社 代表 者 名 代表 取締役 CEO 游 直翰 (コード番号:4180 東証プライム) 問い合わせ先 Senior Vice President of Finance 橋 浩二 (TEL 03-6435-6617)

## (訂正)適時開示書類「ストック・オプション(新株予約権)の付与に関するお知らせ」の 一部訂正について

2023 年 12 月 22 日付にて公表いたしました適時開示書類「ストック・オプション(新株予約権)の付与に関するお知らせ」につきまして、新株予約権の割当ての対象者数に関する記載内容に一部誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

(訂正前)

別紙 第6回新株予約権の発行要領

2. 本新株予約権の割当ての対象者及びその人数並びに割り当てる本新株予約権の数 当社の子会社の従業員 12 名に対し、83,047 個

(訂正後)

別紙 第6回新株予約権の発行要領

2. 本新株予約権の割当ての対象者及びその人数並びに割り当てる本新株予約権の数 当社の子会社の従業員 13 名に対し、83,047 個

以上